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Tisztelt dandártábornok Úr!  
 

 

 

 

Lehoczki László a Miskolci Spider Mentőcsoport alapítójának és vezetőjének ügyében 

írok Önnek.  

 

Többször próbáltunk kapcsolatba lépni a dandártábornok úrral illetve egy személyes 

megalgatást kérni azonban csak az ígéretek szintjéig jutottunk el. 

 

A meghallgatás / beszélgetés tárgya az (egyetlen) Lehoczki László által alapított és mai 

napig is vezetett Spider Mentőcsoport és a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-

főkapitányság között létrejött és a mai napig életben levő együttműködési 

megállapodások melyek: 

 

 1995-ben Lehoczki László a Spider Mentőcsoport alapítója és vezetője valamint 

Forgács László r. ezredes megyei főkapitány között 

 

 1999-ben Lehoczki László a Spider Mentőcsoport alapítója és vezetője valamint 

Dr. Berta László r. ezredes megyei főkapitány között 

 

Sajnálattal tapasztalom, hogy a fenti megállapodások ellenére a Borsod-Abaúj-Zemplén 

Vármegyei Rendőr-főkapitányság nem riasztja a Spider Mentőcsoportot, amikor arra 

több mint erős állampolgári akarat és igény lenne, sőt a rendőri vezetők egyenesen 

elzárkóznak az együttműködéstől! 
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A police.hu oldalon megjelent információk alapján 2022 évben:  
 

„Együttműködési megállapodást írt alá a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Rendőr-

főkapitányság és a Spider Mentőcsoport Támogatói Egyesület.” 
 

A kölcsönös együttműködési megállapodás aláírását Bánné dr. Gál Boglárka, a Borsod-

Abaúj-Zemplén Megyei Közgyűlés elnöke közvetítő támogatásával segítette. A szerződést 

2022. május 12-én a megyeháza dísztermében Dr. Kiss Attila r. vezérőrnagy a 

főkapitányság vezetője, és Orbán Gergő a mentőcsoport alelnöke írta alá a megyei 

közgyűlés elnökének jelenlétében. 
 

Az együttműködés célja többek között a speciális kutatási és mentési feladatok minél 

gyorsabb és a szakszerűbb végrehajtása érdekében a Spider mentőcsoport, valamint a 

megyei rendőr-főkapitányság erői és eszközei összehangolt működésének biztosítása. Az 

aláírók azt is rögzítették, hogy együttműködnek a vészhelyzet vagy egyéb események 

során bajbajutott, eltűnt személyek szárazföldi kutatásában, a segítségre szorulók 

magasból, illetve mélyből való mentésében, valamint a vízben elmerült személyek, 

tárgyak megkeresésében, kiemelésében.” 

 

Ahogyan kristály tisztán érthetően a nevükben is benne van ők a Spider Mentőcsoport 

Támogatói Egyesület tehát nem azonosak a Spider Mentőcsoporttal és Magyarország 

Bíróságainak névjegyzéke szerint nem végeznek / végezhetnek mentési tevékenységet. 

Feladatuk   
 

„a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport (Spider) mentőcsoport támogatása. 

Ennek keretében a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények 
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módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvényben, valamint ennek végrehajtásáról 

szóló 234/2011(XI.10.) Korm. rendeletben meghatározott mentési feladatok magas 

szintű ellátásának folyamatos biztosítása. Ezen belül: közigazgatási szervek, 

fegyveres szervezetek, egyházak, egyéb társadalmi, illetve karitatív szervezetek, 

jogi, illetve természetes személyek katasztrófa- és veszélyhelyzetekben kifejtett élet- 

és vagyonmentést, valamint a hátrányos következmények elhárítását és enyhítését 

célzó tevékenységeinek támogatása.” 

 

A néhai Orbán Gergő SOHA NEM VOLT a Spider mentőcsoport alelnöke! Orbán Gergő a 

Támogatói Egyesület alelnöke volt, akik viszont nem a Spider Mentőcsoport! Ahogyan 

fentebb és a police.hu weboldalon is olvasható: 
 

„Az együttműködés célja többek között a speciális kutatási és mentési feladatok 

minél gyorsabb és a szakszerűbb végrehajtása érdekében a Spider mentőcsoport, 

valamint a megyei rendőr-főkapitányság erői és eszközei összehangolt 

működésének biztosítása.” 

 

Spider Mentőcsoport Támogatói Egyesület hangolhat vagy összehangolhat 

zeneeszközöket vagy bármit, de menteni nem menthet és kutyák hiányában, még ha 

akarnának, se tudnának ilyen tevékenységet végezni. 

 

Itt muszáj megemlíteni a 2023. október 1 napján történt felsülésüket Csincsén, amikor 

a következő mondatok is elhangzottak a vezetőik szájából: 

„a kutyát nem használjuk, mert egyszerűen nem látom, hogy tényleg olyan eredményeket 
el tudnánk vele érni, mint ami várunk tőle.”  

 
Az már csak hab a tortán, amikor Lehoczki szóba került és kerek perec kijelentették, 
hogy „az tökmindegy, hogy kinek a kutyája, ezt ki merem mondani, hogy szart sem ér, 
egy nulla. Ezek a mostani kutyák bemutatóra valók. Ül, áll, fekszik, meg ugat és ennyi.” 
 
Gondolom ezt azok a hozzátartozók is így gondolják, akik szeretteit például Mancs vagy 
Hope kutya aki „szart sem ér, egy nulla” találta meg többek között Líbiában 

Törökországban vagy Magyarországon pl. Bükkszentlászlón vagy Szentistvánbaksán 
ahol „mások” is felsültek. 
 

A Spider Mentőcsoport a Lehoczki László által alapított es mai napig vezetett civil 

tömörülés, akinek 2 darab elő megállapodása van a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Rendőr-főkapitánysággal. 
 

„Az aláírók azt is rögzítették, hogy együttműködnek a vészhelyzet vagy egyéb 

események során bajbajutott, eltűnt személyek szárazföldi kutatásában, a 

segítségre szorulók magasból, illetve mélyből való mentésében, valamint a vízben 

elmerült személyek, tárgyak megkeresésében, kiemelésében.” 

 

Tehát a Spider Mentőcsoport Támogatói Egyesület nem rendelkezik a kutatások 

legalapvetőbb eszközével, ami nem más, mint a kereső/mentőkutya! Így fontos feltenni 

a kérdést, hogy hogyan tudnak érdemi munkát végezni illetve hány sikeres (nem felsült) 

bevetésük volt? 

 

Mindezeken felül mivel a Spider Mentőcsoport Támogatói Egyesület adományokat, 

felajánlásokat és adó 1%-ot gyűjt így érdemi mentési tevékenységet a hatályos jog 

alapján nem is végezhetnek, mivel saját magukat nem támogathatják. Nem potyára arra 

alakultak, hogy az adományokat jogszerűen begyűjtsék, majd azokkal Miskolci Speciális 

Felderítő és Mentőcsoport (Spider) mentőcsoportot illetve a Spider Mentőcsoport 

mentési feladatait támogassák! 
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Hozzám is eljutottak azok a hírek miszerint bizonyos női egyed azt próbálja elhitetni 

mindenkivel, hogy a  Spider Mentőcsoport Támogatói Egyesület az maga a Spider 

Mentőcsoport azonban ennek nem csak a jogszabályok és a józan ész mond ellent, 

hanem a több ezer sajtótermék, cikkek, riportok, stb, így az se normális, aki a tényeket 

nem fogadja el illetve a női egyed által előadott marhaságokat elhiszi! 

 

Botrányos, hogy 40 évi 19 országban végzett mentési tevékenység végzése után Lehoczki 

Lászlónak kellene elmagyaráznia, hogy ki az általa alapított és vezetett Spider 

Mentőcsoport. 

 

Itt engedjék meg, hogy feltegyem a kérdést, hogy vajon kit/kiket hívott meg a 

Köztársasági Elnök asszony a Sándor Palotába az újévi köszöntőjéhez vendégként a 

több száz magyarországi magukat mentőcsoportként aposztrofáló 

személyek/szervezetek közül? 

 

Biztosan csak a szemem káprázik, amikor Lehoczki Lászlót látom a képen mind a 

Sándor Palotában mind pedig Erdogan (törökországi) elnök oldalán! 

 

A számok szintén magukért beszélnek melyek nem kozmetikázott statisztikák habár 

úgy látom a tények B-A-Z megyében senkit nem érdekelnek! 

 

Néhai Pálinkás György bíró Úr szavaival élve a tények makacs dolgok! Tény, hogy 

Lehoczki, akit keres azt meg is találja és nem úgy mint „mások” a rendőrség jelenlegi 

üdvöskéi akik úgy találnak meg embereket hogy megmutatják nekik hol keressék, vagy 

éppen haza tévedtek az „eltűntek”, vagy egyszerűen elsétálnak  a holttest mellett/alatt 

vagy egyszerűen ki sem mennek a helyszínre! A tények makacs dolgok és magukért 

beszélnek még akkor is fájdalmasak! 

 

Mindezek fényében tisztelettel kérjük a dandártábornok urat, hogy a fenti helyzetet 

haladéktalanul további késlekedés nélkül tisztázni szíveskedjen többek között az alábbi 

kérdések megválaszolásával: 
 

o Mi történt a Spider Mentőcsoport és a B-A-Z Megyei Rendőr-főkapitányság között 

1995-ben és 1999-ben megkötött együttműködési megállapodásokkal, azokat 

miért ignorálja / nézi levegőnek a rendőrség? 
 

o Miért nem riasztják a Spider Mentőcsoportot a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 

Rendőr-főkapitányság területéhez tartozó kapitányságok a bajbajutottak 

kereséséhez, amivel életeket veszélyeztetnek súlyosan? Azt tudjuk, hogy nem 

hívhatják, mert ez az utasítás van kiadva, de MIÉRT NEM? (kérem, kíméljenek 

meg attól a marhaságtól, hogy nem tisztázott ki a Spider Mentőcsoport, mert ezt 

Önök is nagyon jól tudják, hogy ki az jogilag is!) 

 

Mielőbbi válaszát várva 

 

Tisztelettel: 

 
2024. január 30 

 

 

      Szabó Kevin 



 

 

 
    BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN VÁRMEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG 

Cím: 3527 Miskolc, Zsolcai kapu 32. szám; 3501 Miskolc, Pf. 161. 

Telefon: + 36 46 514514, BM: 31 2014  

E-mail: VizsolyiCs@borsod.police.hu KÉR azonosító: ORFK BORSOD 

 

 

  Tárgy: tájékoztatás  

  Hiv. szám: - 

  Ügyintéző: dr. Molnár Tamás r. alezr. 

  Telefon: + 36 46 514507; BM: 31 2414 

 

 

 

 

 

Szabó Kevin úrnak

............

 

@gmail.com  

 

 

Tisztelt Szabó Kevin Úr! 

 

 

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Rendőr-főkapitányságra (a továbbiakban: vármegyei 

rendőr-főkapitányság), 2024. január 30. napján, a ............................ @gmail.com e-mail címről, 

elektronikus levél csatolmányaként érkezett nyílt levél elnevezésű beadványában foglaltakra  

figyelemmel tájékoztatom, hogy a vármegyei rendőr-főkapitányság a Spider Mentőcsoport 

Támogatói Egyesülettel rendelkezik hatályos együttműködési megállapodással, amelyben 

foglaltak alapján járunk el. 

 

Miskolc, időbélyegző szerint 

 

 

 

                                                            Tisztelettel: 

 

 

 

                                                                           Czinege László r. dandártábornok 

                                                                                     rendőrségi főtanácsos 

                                                                                vármegyei rendőrfőkapitány 



ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített 
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